

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

МОЛОТ

19 09/11 1960

г. Ростов н/Дону

Газета № . . .

Гастроли театра имени А. П. Чехова

ТАГАНРОГ, 18. (Корр. «Молота»). Почти сорок дней находился на гастролях в северной части Ростовской области коллектив Таганрогского драматического театра имени А. П. Чехова. Здесь он дал во дворцах и домах культуры, клубах и на полевых станах колхозов 70 спектаклей по пьесам «Стряпуха», «Если в сердце весна», «И один в поле воин», «Миллион за улыбку». Их просмотрело около 60 тысяч трудящихся Каменска, Белой Калитвы, Донецка, Лихой, Кашарского, Миллеровского, Мальчевского, Милютинского и Тарасовского районов. Спектакли прошли с большим успехом и получили у зрителей положительный отзыв. Пьеса А. Софронова «Стряпуха», например, была показана на передвижной сцене в 37 колхозах. Хлеборобы и механизаторы села награждали артистов бурными аплодисментами.

Находясь на гастролях в городах и селах области, коллектив театра завязал крепкие связи с коллективами самодеятельности, оказывал им большую помощь в подъеме творческой работы. За хорошее обслуживание населения, высокохудожественное

исполнение спектаклей и активную помощь самодеятельным коллективам исполнительные комитеты Советов депутатов трудящихся ряда городов и районов области преподнесли театру имени А. П. Чехова адреса с выражением благодарности.

Артисты театра плодотворно работали над новым репертуаром. Они подготовили спектакль по пьесе А. Н. Островского «Горючее сердце». Большая работа проведена коллективом также над пьесой московского драматурга М. Агатова «Это случилось в Детройте».

В эти дни артисты чеховского театра находятся в отпуске. 15 сентября театр начнет свой новый сезон в Таганроге.